

OPAKOVANÉ PLATBY

Opakované platby sú realizované za účelom úhrad Nájomného za prenájom Skladových Boxov na mesačnej báze, polročnej alebo ročnej báze. Nájomné sa uhrádza prostredníctvom platobnej medzinárodnej brány Stripe. Zákazník je pri úhrade presmerovaný na službu platobnej brány Stripe, ktorá zabezpečuje realizáciu úhrady nájomného za Skladový Box. Úhrady nájomného sa budú realizovať po prvej úhrade cez platobnú bránu Stripe formou automatického strhávania platieb z platobnej karty (ďalej len „**opakované platby**“).

Zákazník zaškrtnutím tlačidla „Súhlasím s podmienkami používania a opakovanými platbami“ vyjadruje výslovný súhlas so založením a parametrami opakovaných platieb a s uložením platobných údajov na strane platobnej brány STRIPE.

Platobné údaje, čísla platobných kariet a ďalšie údaje zadávané pri platbe, Stripe nezdieľa so spoločnosťou San Giuseppe box s.r.o. a San Giuseppe box s.r.o. k nim nemá prístup. Platobná brána Stripe spravuje údaje o platobnej karte podľa medzinárodného bezpečnostného štandardu PCI-DSS Level 1 (najvyššia úroveň dátovej bezpečnosti v sektore spracovania dát platobných kariet).

Kým Zákazník neukončí Zmluvu alebo nepožiada o zrušenie opakovaných platieb, k prvému dňu nasledujúceho Fakturačného obdobia, ktoré zadal pri uzavretí Zmluvy, dôjde k automatickému strhnutiu platby za toto nasledujúce Fakturačné obdobie.

Zákazník má právo kedykoľvek zrušiť opakované platby platobnou kartou priamo zo svojho Užívateľského konta alebo požiadať San Giuseppe box s.r.o. o zrušenie opakovaných platieb a to e-mailom na info@skladoveboxy.sk.

Zákazník má právo požiadať San Giuseppe box s.r.o. o zmenu platobného spôsobu z platby kartou na platby bankovým prevodom.

Zákazník má možnosť zmeniť používanú platobnú kartu na inú platobnú kartu priamo zo svojho užívateľského účtu.

Parametre opakovanej platby:

Dôvod založenia je pravidelná mesačná, polročná alebo ročná platba za prenájom

Maximálna čiastka je podľa fakturačného obdobia pri mesačnom max. 200,- EUR, pri polročnom max. 900,- EUR a pri ročnom max. 1800,- EUR

Čiastka platby je fixná, zadefinovaná pri prvej platbe.

Platba bude opakovaná do skončenia nájmu kontajneru.

Frekvencia opakovanej platby je podľa vybranej dĺžky Fakturačného obdobia (mesačne, polročne alebo ročne).

Dátum úhrady je fixný, každý mesiac k dátumu ako prvá platba.